



## **В городе Заречном бывший работник муниципального учреждения признан виновным в получении травмы ребенком при катании на карусели**



Доказательства, собранные следователями Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю директора муниципального автономного учреждения города Заречного по п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в мае 2023 года заместитель директора одного из муниципальных учреждений города Заречного поручил администратору произвести ремонт столешницы карусели в парке культуры и отдыха, находящейся в неисправном состоянии, зная о том, что штатное крепление отсутствует, а имеющиеся в наличии болты слишком длинные,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

значительно выступают снизу столешницы и не имеют защиты. После ремонта он не проконтролировал техническое состояние карусели.

В результате допущенных им нарушений 14 июня 2023 года 12-летний мальчик при катании на карусели зацепился рукавом за выступающие болты крепления столешницы аттракциона, в результате чего получил перелом руки, квалифицируемый как тяжкий вред здоровью. Несовершеннолетний был незамедлительно госпитализирован, ему оказана квалифицированная медицинская помощь.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1877841>